

Rozkaz L. 16/2017

13. Odznaczenia

- 13.1. Na wniosek Komendy Hufca Żary ZHP nadaję odznaczenie „Architekt Dziecięcych Marzeń” nw.:
- dh Karolina Samonek
 - dh Adam Biegański
 - dh Ella Markulak

16. Sprostowania

- 16.1. Podaję sprostowanie dot. nr rozkazu L14/2017 z dnia 03.11.2017 r.

16.1.1. Jest L14/2017, powinno być L15/2017.

16.1.2. W pkt. 1.2.1. jest:

Informuję, że zgodnie z § 57 pkt 1 Statutu ZHP Komenda Chorągwi Ziemi Lubuskiej ZHP podjęła uchwałę nr 34/2017 z dnia 3 listopada 2017 r. o zwołaniu Zjazdu Nadzwyczajnego Chorągwi Ziemi Lubuskiej ZHP na dzień 2 grudnia 2017 r. o godz. 9:00 w Regionalnej Dyrekcji Lasów Państwowych w Zielonej Górze przy ul. Kazimierza Wielkiego 24a.

powinno być:

Informuję, że zgodnie z § 57 pkt 1.2. Statutu ZHP oraz pkt. 13 Uchwały nr 51/XXXVIII Rady Naczelnej ZHP – Ordynacja Wyborcza ZHP z dnia 4 marca 2017 r., Komenda Chorągwi Ziemi Lubuskiej ZHP podjęła uchwałę nr 34/2017 z dnia 3 listopada 2017 r. o zwołaniu Zjazdu Nadzwyczajnego Chorągwi Ziemi Lubuskiej ZHP na dzień 2 grudnia 2017 r. o godz. 9:00 w Regionalnej Dyrekcji Lasów Państwowych w Zielonej Górze przy ul. Kazimierza Wielkiego 24a.

16.1.3. W pkt. 1.2.2. jest:

Na podstawie pkt. 10 Uchwały nr 51/XXXVIII Rady Naczelnej ZHP – Ordynacja Wyborcza ZHP z dnia 4 marca 2017 r. – ogłaszam listę uczestników Zjazdu Nadzwyczajnego Chorągwi Ziemi Lubuskiej ZHP z czynnym prawem wyborczym:...,

powinien brzmieć:

Podaję do wiadomości listę uczestników Nadzwyczajnego Zjazdu Chorągwi Ziemi Lubuskiej ZHP z głosem decydującym.

16.1.4. Pwd. Paulina Weronika Tomkiewicz nie powinno być na liście ze wzgl. na wygaśnięcie mandatu.

16.1.5. Jest phm. Maria Siuta, powinno być phm. Maria Sobczak-Siuta.

16.1.6. Phm. Monika Michalak jest wpisana dwa razy, powinna być wpisana raz.

16.1.7. Jest pwd. Karina Apanowicz, powinno być pwd. Karina Marciniak.

16.1.8. Hm. Przemysława Lisieckiego nie powinno być na liście ze wzgl. na wygaśnięcie mandatu.

16.1.9. Jest phm. Anna Sołtysiak, powinno być phm. Anna Zasacka.

16.1.10. Hm. Ewy Osłóskiej oraz hm. Teresy Broniszewskiej nie powinno być na liście ze wzgl. na wygaśnięcie mandatu.

16.1.11. W pkt. 1.2.3. jest:

Zgodnie z pkt.11 Uchwały nr 51/XXXVIII Rady Naczelnej ZHP – Ordynacja wyborcza ZHP z dnia 4 marca 2017 r.

powinno brzmieć:

Zgodnie z Uchwałą nr 51/XXXVIII Rady Naczelnej ZHP - Ordynacja wyborcza ZHP z dnia 4 marca 2017 r.

Czuwaj!
P.O. Komendanta Chorągwi
hm. Grzegorz Bazydło